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Secció oficial
Extracte de les sessions

Acta núm, 375

A  les 22 hores del dia 7 de desembre del 1933, 
£S reuneix el Conseil General del Sindicat de Met
ges de Catalunya en sessió de segona convocato
ria amb assistència dels Srs. Consellers, Drs. Co- 
rachan, Fornells, Abellô, Barrufet, Bordalba, 
Brossa. Castro, Celis, Coll, Masriera, Mestres i 
Miquel, Peyri. Sellas, Soler, Sureda i Vilardell.

Han excusât la seva no assistència els doctors 
Mestre i Puig i Cuffi.

Presideix el Dr. Corachan i àctua de Secretari 
el Dr. Fornells.

( )berta la sessió, es llegeixen i s'aproven les ac
tes corresponents a la sessió ordinària del dia 9 
de novembre i a  l’extraordinària del dia 23 del 
mateix mes.

El Dr. Masriera demana eue consti com aclara- 
ció a l’acta de la sessió del dia 23 de novembre i 
en la part que es re fere! x al seti vot en contra a 
la comunicado cursada al Sr. Degà de la Facili
tai de Medicina que: “ va votar en contra perqué 
creia que es tenien de recordar en la carta els 
acords presos per les entitats mècliques referents 
al nomenament de çàrrecs” .

El Sr. Secretari dona compte que el soci doc
tor Sicart ha demanat per veure el Llibre d ’actes 
de les sessions del Conseil. Per unanim'tat, s’a- 
corda que en aquest i en tots els casos el Llibre 
d ’Actes està sempre a disposició de tots els se- 
nyors Socis per cxaminar-lo a presencia del se- 
nyor Secretari.

A continuació, la Presidencia declara que, en 
compliment de lacord de la darrera sessió, s’han 
reunit el dia d ’avui a dos quarts de vuit de la 
tarda, per primera vegada, els Departaments 110- 
menats pel Conseil per a informar els assumptes 
que han d'anar a la sessió i que, en conseqiiència,

l'ordre del Dia de la present reunió s’ha ordenat 
d’acord amb els dictamens dels Departaments i 
segons les normes aprovades pel Conseil.

D E P A R T A M E N T  D E  R E G IS M E  IN T E R IO R

* f
El Dr. Masriera, en nom dels Companys que 

formen aquest Departament, dóna compte d ’haver 
examinât el moviment de Caixa i balanç i les 
factures a pagar, perô que, considérant que la
forma com venien presentats aquests comptes no
s’adapten exactament a la nova estructurado per 
pressupostos demana, 1 aixi s’acorda, que restin 
sobre la tailla per presentar-los en una propera
sessió en una nova forma.

Es presenta el Reglamcnt de la Residencia d ’es- 
tudiants, informât favorablement pel Departa
ment. A precs del Sr. Conseller Dr. Coll, s acorda 
que quedi sobre la taula i que se’n reparteixin co
pies a tots els Srs. Consellers per estudiar l’as- 
sumpte en una propera sessió.

D E P A R T A M E N T  D ’“ IN S T IT U C IO N S  SEC- 
C IO N S I P Q N E N C IE S ”

Caixa de Beneficencia'. Amb l'informe favora
ble del Departament, s’aprova la concessió de les 
segtients subvencions :

A la Sra. Vidua del Dr. B. A., 50 Ptes, durant
6 mesos; a  R. B. Vidua X., 50 Ptes, durant 3 me- 
sos ; M. C. Vidua V., 50 Ptes, durant 6 mesos; 
Dr. J. ( ’., 100 Ptes, durant 6 mesos.

Es dóna compte d ’haver obtingut de la Facul
ta!- de Medicina la “ matricula gratuita.” per Torfe
J. P. i G.

El Dr. Brossa dóna compte de qué la Comissió 
de la Caixa de Beneficéncia ha acordat cursar una


